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COMUNICAZIONI 

 

Comunicazioni C.R. 

 

Autorizzazione art. 34 c. 3 lett. b) delle NOIF – Limiti di 
partecipazione dei calciatori alle gare 
 

 Vista l’istanza presentata dalle Società A.S.D. SAN SISTO; 

 Esaminati i documenti allegati; 

 Visto il certificato di idoneità alla pratica sportiva agonistica, il C.R. Umbria, ha espresso parere 
favorevole all’utilizzo in gare ufficiali della prima squadra, i seguenti calciatori:  

 
 

CALCIATORE  DATA DI NASCITA MATRICOLA  

BAIOCCO Alessandro 08/12/2003 5.874.279 

QOKU Angelo 05/06/2004 2.343.729 

 
 

*** 
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Allegati – Comunicati e Circolari della L.N.D. 
 

Con il presente Comunicato Ufficiale si pubblicano in allegato, per opportuna conoscenza, i seguenti 

Comunicati e Circolari rilasciati dalla L.N.D.. 

 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 79: CU 60/A della FIGC, testo dello Statuto della FIGC deliberato dal 
Commissario ad Acta, Prof. Avv. Gennaro Terracciano e approvato dalla Giunta Nazionale del CONI con 
deliberazione n. 299 del 16 luglio 2019 

 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 80: CU 61/A e 63/A della FIGC, nomine Segretario Generale FIGC e Vice 
Segretario Generale FIGC 

 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 81: CU 62/A della FIGC, modifica art. 11 delle NOIF 
 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 82: inserimento della Società AC Perugia Calcio Srl nel Campionato 

di Serie B femminile 2019/2020. 

 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 85: progetto di valorizzazione dei giovani calciatori nei Campionati 
Regionali maschili di Eccellenza e Promozione, s.s. 2019/2020 
 

 Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 89: Modifica art. 66, comma1, N.O.I.F. 
 

*** 
 

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2019-2020/5614-comunicato-ufficiale-n-82-cu-n-64-a-figc-inserimento-soc-ac-perugia-calcio-srl-nel-campionato-di-serie-b-femminile-2019-2020
https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2019-2020/5614-comunicato-ufficiale-n-82-cu-n-64-a-figc-inserimento-soc-ac-perugia-calcio-srl-nel-campionato-di-serie-b-femminile-2019-2020
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RISULTATI 
 

Elenco risultati 
 

COPPA ITALIA ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/09/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

COPPA ITALIA PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/09/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

COPPA PRIMAVERA 1^ CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/09/2019 
Errata Corrige risultato gara 
 

 

 

 

 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 03/09/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/09/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 

COPPA PRIMAVERA 2^ CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/09/2019 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

GIRONE D - 1 Giornata - A 
NARNESE CALCIO - ORVIETANA CALCIO S.R.L. 0 - 2   

 

GIRONE B - 2 Giornata - A 
SAN MARCO JUVENTINA F.C. - PONTEVECCHIO SRL 2 - 2   

 

GIRONE I - 1 Giornata - A 
GIOVANI SCHIAVO - NUOVA GUALDO BASTARDO 0 - 2   

GIRONE I - 1 Giornata - A 
CASTELLO - TODI CALCIO 0 - 2   

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
VIRTUS SANGIUSTINO S.S.D. - TIGROTTI MORRA 3 - 0   

 

GIRONE H - 1 Giornata - A 
FABRO - PO BANDINO 2 - 0   

 

GIRONE I - 1 Giornata - A 
REAL DERUTA - COLLEPEPE 1 - 4   
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GIUDICE SPORTIVO 
 

Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Marco BRUSCO, assistito dal rappresentante 
dell’A.I.A., nella seduta del 05/09/2019, ha adottato le decisioni che di seguito 
integralmente si riportano: 
 

COPPA ITALIA ECCELLENZA  

GARE DEL 4/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

 

COPPA ITALIA PROMOZIONE  
 

GARE DEL 1/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO DI ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 9/2019  

Perché protestava con veemenza contro una decisione del Direttore di Gara.  

GARE DEL 4/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

RAGGI LORENZO (NARNESE CALCIO)    DE VITIS ALESSANDRO (ORVIETANA CALCIO S.R.L.)  

QUONDAM GREGORIO 
PAOLO 

(NARNESE CALCIO)    TANCINI EMANUELE (NARNESE CALCIO)  

BIANCO LEONARDO (ORVIETANA CALCIO S.R.L.)        

TURCHI ETTORE (S.VENANZO)        

CIPRIANI MATTIA (PONTEVECCHIO SRL)    PETTIROSSI LUIGI (PONTEVECCHIO SRL)  
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COPPA PRIMAVERA 1^ CATEGORIA  

 

GARE DEL 3/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE (II INFR)  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

GARE DEL 4/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

 

 

 

COPPA PRIMAVERA 2^ CATEGORIA  

 

GARE DEL 4/ 9/2019  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO  

AMMONIZIONE I INFR DIFFIDA  

 

ROSSI MATTEO (CASTELLO)        

PROIETTI MATTEO (CASTELLO)    TOMASSINI ALESSIO (CASTELLO)  

PALLOTTA FILIPPO (TODI CALCIO)    SCASSINI FRANCESCO (TODI CALCIO)  

CORNELI FEDERICO (TIGROTTI MORRA)    GIOVAGNINI GIACOMO (TIGROTTI MORRA)  

AMBROGI PIER 
FRANCESCO 

(COLLEPEPE)    ANGELERI THOMAS (COLLEPEPE)  

ARBOLEDA SANTIAGO (COLLEPEPE)    FORTINI DEVIS (COLLEPEPE)  

GIUSTINIANI FABIO (FABRO)    MASCELLONI NICOLO (FABRO)  

SERRANTI FEDERICO (FABRO)    GUERRIERI MARCO (PO BANDINO)  

PAOLUCCI DANIELE (PO BANDINO)    SANTICCHI MIRKO (PO BANDINO)  

CAROLI GIULIO (REAL DERUTA)    CHECCARELLI MATTIA (REAL DERUTA)  
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PROGRAMMA GARE 
 

 

PROSSIMI TURNI 

 

 

COPPA PRIMAVERA 2 CATEGORIA 
 

 

GIRONE H - 2 Giornata 

 

 

 

GIRONE I - 2 Giornata 

 

 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

LACUS PIANA PO BANDINO A 
08/09/2019 
15:00 

PRIV GALEAZZI/ 
PIANA C. LAGO 

PIANA DI CASTIGLIONE 
DEL LAGO 

FRAZ. PIANA 

Squadra 1 Squadra 2 A/R Data/Ora Impianto 
Localita' 
Impianto 

Indirizzo 
Impianto 

COLLEPEPE GIOVANILI TODI A 
08/09/2019 
15:00 

COM. LOC 
COLLEPEPE/COLLAZZONE 

COLLEPEPE DI 
COLLAZZONE 

VIA COLLE S. STEFANO 
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TRIBUNALE FEDERALE 
TERRITORIALE 

 
Il TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE del Comitato Regionale Umbria, composto dall’ Avv. Cutini Paolo, 
Vice Presidente, dal Comm. Internò Vincenzo, dal Dott. Mauro Frioni, Componenti, nella sua riunione del 
29 Agosto 2019, ha assunto le seguenti decisioni: 
 

nel deferimento 14060/614 pfi 18 19 MS/ac del 07.06.2019 del Procuratore Federale Interregionale avv. 

Marco Squicquero 

NEI CONFRONTI DI 

- ROCCHINI FABIO, all’epoca dei fatti Dirigente della SSD USD Castel Giorgio; 

- FOSCOLI MARCO, all’epoca dei fatti Presidente della SSD USD Castel Giorgio; 

- SSD USD CASTEL GIORGIO;  

“-Sig. Fabio Rocchini, Dirigente della SS USD Castel Giorgio (cod. 78041) all’epoca dei fatti, per rispondere 

della violazione dell’art. 1bis, comma 1, del Codice di giustizia Sportiva in relazione all’art. 23 comma 1 delle 

NOIF, per avere assunto durante la Stagione Sportiva 2017/2018 la conduzione tecnica della squadra S.S. 

U.S.D. Castel Giorgio per il campionato di 2^ categoria, pur non essendo iscritto all’Albo del Settore Tecnico;  

-Sig. Marco Foscoli, Presidente della SS USD Castel Giorgio (cod. 78041) all’epoca dei fatti, per rispondere 

della violazione dell’art. 1bis, comma 1, del Codice di giustizia Sportiva in relazione all’art. 35 comma 1 del 

Regolamento del Settore Tecnico per aver consentito e comunque non impedito al Sig. Massimiliano 

Capocecera di espletare attività di calciatore in favore della società SS USD Castel Giorgio nella stagione 

sportiva 2017/2018 omettendo di richiedere ed ottenere l’obbligo di sospensione dall’Albo del settore 

tecnico nonché in relazione all’art. 23 comma 1 delle NOIF per aver consentito e comunque non impedito al 

Sig. Fabio Rocchini di assumere durante la Stagione 2017/2018 la conduzione tecnica della squadra S.S. 

U.S.D. Castel Giorgio per il campionato di 2^ categoria, pur non essendo lo stesso iscritto all’albo del Settore 

Tecnico; 

- S.S.D. U.S.D. Castel Giorgio cod 78041 per rispondere a titolo di responsabilità diretta ed oggettiva ai sensi 

dell’ar.t 4 comma 1 e 2 del C.G.S. per i comportamenti posti in essere dai soggetti Sig.ri Marco Foscoli, Fabio 

Rocchini e Massimiliano Capocecera, soggetti appartenenti alla società al momento della commissione del 

fatto e comunque nei cui confronti o nel cui interesse è stata espletata l’attività sopra contestata”.     

 

********* 
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Con provvedimento 14060/614 pfi 18 19 MS/ac del 07.06.2019, ritualmente comunicato alle parti, il 

Procuratore Federale Interregionale avv. Marco Squicquero ha deferito avanti a questo Tribunale Federale 

Territoriale i signori Fabio Rocchini e Marco Foscoli e la SSD UDS Castel Giorgio per rispondere degli 

addebiti in epigrafe riportati. 

All’udienza di trattazione del 29.08.2019 erano presenti il dott. Giuseppe Patassini in rappresentanza della 

Procura Federale della FIGC e il sig. Marco Foscoli.  

All’esito della discussione, il dott. Patassini ha chiesto applicarsi agli incolpati le seguenti sanzioni: al sig. 

Fabio Rocchini mesi sei di inibizione, al sig. Marco Foscoli nove mesi di inibizione e alla SSD USD Castel 

Giorgio Euro 900,00 di ammenda. Il sig. Marco Foscoli ha chiesto il proscioglimento per sé e per la Società 

ovvero, in subordine, l’applicazione di sanzioni di minima entità.  

Visto il deferimento, esaminati gli atti, il Tribunale Federale Territoriale osserva quanto segue. 

Gli addebiti risultano documentalmente provati: agli atti si riscontrano infatti alcune liste di gara nelle quali 

il sig. Fabio Rocchini compare quale allenatore del Castel Giorgio e liste (le stesse o altre) nelle quali il sig. 

Massimiliano Capocecera viene schierato quale calciatore della predetta squadra. 

È dunque evidente la responsabilità del sig. Fabio Rocchini, il quale ha assunto la guida tecnica del Castel 

Giorgio in occasione di più di una gara del campionato di 2^ categoria, pur non avendo conseguito 

l’iscrizione all’Albo del Settore Tecnico: il Tribunale ritiene congruo applicare al sig. Rocchini la sanzione di 4 

mesi di inibizione. 

Al sig. Marco Foscoli, all’epoca dei fatti Presidente del Castel Giorgio, va imputata una condotta negligente 

per non aver verificato che il calciatore sig. Massimiliano Capocecera non avesse ottenuto la sospensione 

dall’Albo del Settore Tecnico al quale risultava iscritto e, ancor di più, per aver consentito al sig. Fabio 

Rocchini, privo dell’iscrizione all’Albo del Settore Tecnico, di condurre quale allenatore in competizioni 

ufficiali la squadra del Castel Giorgio: al sig. Foscoli il Tribunale ritiene congruo infliggere la sanzione di 5 

mesi di inibizione. 

Dalle condotte sopra accertate, inclusa quella imputabile al sig. Massimiliano Capocecera che ha formato 

oggetto di autonomo procedimento avanti alla Commissione Disciplinare presso il Settore Tecnico della 

FIGC, deriva la responsabilità diretta e oggettiva della SSD USD Castel Giorgio, alla quale il Tribunale ritiene 

equo applicare la sanzione di Euro 500,00 di ammenda.   
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P.Q.M. 

 

Il Tribunale Federale Territoriale infligge : 

- al Sig. Fabio Rocchini la sanzione di quattro mesi di inibizione; 

- al Sig. Marco Foscoli la sanzione di cinque mesi di inibizione; 

- alla SSD USD Castel Giorgio la sanzione di Euro 500,00 di ammenda. 

 

Il Tribunale Federale Territoriale 

Avv. Paolo Cutini 
Comm. Vincenzo Internò 

Dott. Mauro Frioni 
 

*********** 

 

PUBBLICATO IN PERUGIA IL 06  SETTEMBRE  2019. 

 

 Il Segretario Il Presidente 
 Valerio Branda Luigi Repace 


